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de CAMBRAI 

| EXTRAIT DU REGISTRE 
AUX DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 10 JUIN 2024 

OBJET : N°19 RAPPORTEUR : Monsieur L. WIART 

INTITUIÉ : DEMANDE DE BOURSES D'AIDE EN FA VEUR DES SPORTIFS DE HAUT NIVEAU 

Le Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 4 Juin 2024 s’est 

réuni en Salle du Conseil de l’Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 

François-Xavier VILLAIN, Maire. 

MEMBRES EN EXERCICE : 39 

MEMBRES PRESENTS : M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ; 
Mme DELEVALLÉE Maire-Adjointe ; 
Mme GAILLARD ; M. P.A VILLAIN ; Mme LABADENS ; 

Mme DROBINOHA ; M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMÉON ; 
M. DOBREMETZ Adjoints au Maire : 
M. BAVENCOFFE ; Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; 

Mme CARDON : Mme LIÉNARD ; M. BARTKOWIAK ; Mme CAFEDE ; 

Mme SAYDON ; M. LAURENT ; M. TRANOY ; Mme BRIQUET ; 
Mme BERTELOOT ; M. SIEGLER ; M. VAILLANT ; 
Mme DESMOULIN ; M. MAURICE ; Mme BURLET ; 
M. LEROUGE ; M. PHILIPPE ; Mme DESSERY. 

MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : 
Mme DEMONFAUCON qui a donné procuration à Mme CARDON ; 
Mme CHATELAIN qui a donné procuration à Mme WIART ; 
Mme CHARPENET qui a donné procuration à M. LE MAIRE ; 
M. FLAMEIN qui a donné procuration à Mme BERTELOOT ; 
M. SIMPERE qui a donné procuration à Mme DELEVALLEE ; 
M. F. WIART qui a donné procuration à M. L. WIART ; 
M. MOAMMIN qui a donné procuration à M. P.A VILLAIN : 
M. DERASSE qui a donné procuration à Mme DESMOULIN. 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : M. Benoit VAILLANT 

LDesSSiot CKY 
Mesdames, Messieurs, 

ORE 
+7 TS Nous avons été destinataires de 2 demandes de jeunes 

VERRE athlètes de haut niveau, champions dans leur discipline et 
(] " T— s'inscrivant parfaitement dans le cadre de le Bourse d’Aide de 

Us LS KEU Haut Niveau. 
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- Éliska CARCEL, membre du VOLLEY BALL CLUB CAMBRAI, âgée de 15 ans qui 
est inscrite sur la liste des sportifs de haut niveau « ESPOIR » et suivie par la FFVB dans un 
parcours de performance fédéral, évoluant au sein du Club en Catégorie M15, M18 et Pré 
National 

- Benoit MOLLET, membre de l’ATHLETIC CLUB CAMBRAI, âgé de 19 ans, qui est 
inscrit sur la liste des sportifs de Haut Niveau « ESPOIR», Vice-Champion Départemental 
Junior de Cross, Champion Régional Junior sur 800 M en Salle, Vice-Champion Régional 
Junior de Cross, Champion de France par Equipe de Cross en U20 

En conséquence, il vous est proposé de bien vouloir attribuer à : 

- Éliska CARCEL : une bourse d’un montant de 640,00 euros pour participation aux 
déplacements et équipement, 

- Benoit MOLLET : une bourse d’un montant de 960,00 euros pour participation aux 
déplacements et équipement, 

Adopté à l’unanimité 

Suivent les signatures 
Pour extrait conforme 
Le Maire de Cambrai, 

Le secrétaire de séance Pour le Maire, 

M. Benoit VAILLANT M. Laurent WIART 

Conseiller Municipal délégué 
au Sport et-à je Associative 
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